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ACCOUNTABILITY WEEKEND NEW!

e Display POSTERS by this weekend.
e Mass: Include intercessions
e Bulletin: Bulletin ad on FY24

PULPIT ANNOUNCEMENT

In today'’s bulletin you will see a report on the Annual Diocesan Appeal ending June 30, 2024.
$3.7 million was raised for the Diocese of Fort Worth parishes, schools and ministries. The goal
for the upcoming year is $5 million, we will hear from a grant recipient next weekend.

INTERCESSIONS

For Diocesan Appeal grant recipients, that they steward the gifts given to them
through the charity of our parishioners through the Annual Diocesan Appeal with
integrity serving as the hands of Christ throughout the Diocese of Fort Worth.
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Pulpit/Bulletin announcements for September
Please remember to update your website with the new Appeal web banners (see page 20 of this document if necessary)
September 21-22, 2024 Announcement Weekend
Pulpit announcement:

Cuando estás en un lugar oscuro, incluso la más mínima luz marca la diferencia. Próximo

El fin de semana comienza la Campaña Diocesana Anual, sirviendo a miles de personas y familias en la Diócesis de Fort Worth. ¡A través de tu generosidad, eres una gran luz en la vida de muchos, ayudándoles a encontrar esperanza en Cristo! Por favor, lea la carta del Obispo Olson en el boletín y discierna sobre su llamado al servicio a través de la caridad en la diócesis.

Intercession:

Por nuestra comunidad parroquial, que renovada en nuestra confianza en el Señor que nos ama, podemos responder con valentía y generosidad a nuestro Llamamiento Diocesano Annual
Bulletin Text: 

Después de leer la carta del Obispo Olson incluida en el boletín de hoy, aprenda más sobre la Campaña Diocesana Anual en www.advancementfoundation.org

Utilice la foto de arriba o cualquier opción en las siguientes páginas.
September 28-29, 2024  Commitment Weekend
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Pulpit Announcement: Estos últimos fines de semana aprendimos acerca de la Campaña Diocesana Anual de la Diócesis de Fort Worth. Espero que hayan podido orar por su regalo a la diócesis y estén listos para comprometerse este año. POR FAVOR, ENCUENTRE UN FOLLETO ROJO Y AZUL EN SU BANCO.
Por favor, pase folletos adicionales para que cada familia en su banco tenga uno.

Por favor, abra el folleto y busque el panel que dice "Maneras de dar". Hay cuatro formas

Dar. Se prefiere la donación digital para ayudar a ahorrar el costo del papel y el franqueo. Escanee el archive QR, escriba la URL en su teléfono o envíe un mensaje de texto con el número que desea dar en línea. Si prefiere donar con cheque o en efectivo, complete este folleto, inserte su regalo en el Bolsillo del sobre, rasgue, selle y agregue un sello. Siempre es bienvenido a llamar a la Fundación para hacer un regalo por teléfono.
Mientras se toma un momento para completar este proceso, rezaré la oración de la Apelación:

Señor Dios, te alabamos y te damos gracias por tu amor por cada persona humana. Todo lo que

y todo lo que tenemos es tu regalo. Llena nuestras mentes de verdad y nuestros corazones de amor para que podamos unirnos como Diócesis viviendo vidas de discipulado con la mayordomía católica en Unidos, por tu Hijo y por la fuerza del Espíritu Santo, seamos generosos

en nuestro apoyo a la Campaña Diocesana Anual.

Ayúdanos a dar testimonio de tu gracia en nuestras vidas actuando en respuesta amorosa a los demás. Todo esto te lo pedimos por tu Hijo, nuestro Señor, Jesucristo.

Amén. Gracias por su generosidad.
Intercession: Así como hemos recibido muchas bendiciones del Señor, grandes y pequeñas, que encontremos en nuestros corazones el deber de ponernos en último lugar, ayudando a los necesitados a través de la Campaña Diocesana Anual. Roguemos al Señor...
Bulletin Ad: Foto con leyenda opcional: ¡Ayuda a nuestra parroquia a alcanzar la meta! Somos una de las 92 parroquias que pueden tener un impacto para los ministerios, las vocaciones, la educación y los necesitados de la Diócesis de Fort Worth.
October 5-6, 2024 Follow Up Weekend
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Pulpit Announcement: Gracias a todos los feligreses de PARISH NAME que se han comprometido con la Campaña Diocesana Anual. Para aquellos conocidos que aún no han hecho una donación, no es demasiado tarde. Puede configurar un regalo en línea para que comience en una fecha posterior. Hay sobres de compromiso ubicados (en los bancos, estantes de folletos, etc.). Su compromiso ayudará a nuestra parroquia a alcanzar el 100 por ciento de participación. Gracias por ayudarnos a alcanzar la meta y responder al mandamiento de Jesús de amarnos los unos a los otros como él nos amó.
Intercession: Que los miembros de nuestra parroquia y nuestra familia diocesana en general se unan en el servicio al Señor participando en la Campaña Diocesana Anual. Roguemos al Señor...
Bulletin Text: Foto con leyenda opcional: Gracias a todos los feligreses que hicieron una donación a la Campaña Diocesana Anual. Cualquier regalo, sin importar el tamaño, tendrá un gran impacto.
September 14-15 Announcement Weekend
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Bulletin ad:
Parish who met goal: ¡El año pasado, nuestra parroquia cumplió con nuestra meta de la Campaña Diocesana Anual! Esto solo fue posible gracias a los muchos mayordomos de nuestra parroquia que se comprometieron con la Campaña Diocesana Anual. Obtenga más información sobre el impacto de la apelación en la Diócesis de Fort Worth.
Parishes who nearly met goal: ¡El año pasado, nuestra parroquia casi cumplió con nuestra meta de la Campaña Diocesana Anual! Gracias a los feligreses como tú que se comprometieron. Obtenga más información sobre los aspectos en que la apelación tuvo un impacto en el

 Diócesis de Fort Worth.
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All parishes: Muchos feligreses de nuestra parroquia tuvieron un impacto en la Diócesis de Fort Worth a través de la Campaña Diocesana Anual. Revise todo el informe de responsabilidad de 2024 en línea en AdvancementFoundation.org o escanee el código QR.
Intercession:

Para los beneficiarios de las subvenciones de la Campaña Diocesana, que administren los dones que se les han dado a través de la caridad de nuestros feligreses a través de la Campaña Diocesana Anual con integridad sirviendo como las manos de Cristo en toda la Diócesis de Fort Worth.
Bulletin Text: Conozca el impacto de las donaciones de la Campaña Diocesana Anual el año pasado. Lea el informe de rendición de cuentas aquí. Incluye fotos arriba.
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